

HÍREK ÜZEMEINKBŐL

Telefongyári szakemberek külföldi szereléseken

Jelenleg a Szovjetunióban, Buharában végzik a Telefongyár szakemberei a BK/G—300 rendszerek üzembehelyezését. Ezt követi a mintaszakasz értékelése. A Szovjetunióban üzembe helyezték Tallinban azt a TAF-rendszert, amelyet múlt év végén szállított le a gyár.

Fontos munka folyik a moszkvai és prágai szervizben is, Moszkvában az adatátviteli, Prágában az átviteltechnikai berendezésekkel kapcsolatban.

Algériában kétirányú tevékenység folyik. Az egyik a PCM hírhálózat telepítése és üzembe helyezése. A másik, amely még az előkészítés stádiumában van, egy mikro-multiplex hírhálózati rendszer helyszíni telepítése és üzembe helyezése, amely fővállalkozás jellegű tevékenység lesz.

Szíriában két telefongyári szakember dolgozik az ott üzembe helyezett BO12 E2 mintaszakasszal kapcsolatban.

A Magyar Posta hírhálózati korszerűsítése

Budapesten PCM kábeles és mikrohullámú hálózat készül, amelynek multiplex részét a Telefongyár szállítja. A mikrohullámú berendezéseket Franciaországból importálja a Posta. Mivel ezek üzembe helyezése is a Telefongyár feladata, egy telefongyári szakember Franciaországban van tapasztalatcserén.

A PCM rendszer üzembe helyezésével Budapest telefonhálózatának rekonstrukciója terén nagy lépés történt, mivel a telefonközpontok közötti átkérő hálózat kapacitása nagyságrendileg megemelkedik. A Posta szakembereinek megállapítása szerint, ezzel a rendszerek terén az elsők közé sorakozunk fel.

Japán alkatrészek

A Telefongyárban hosszú idő óta problémát jelent a különböző száraz tantál-elektrolitikus kondenzátorok beszerzése, mert a hazai gyártó ebből csak kis mennyiséget tud előállítani.

A gyár illetékes szakemberei az ELEKTROMODUL szervezésében a japán MARCON alkatrészgyártó cégtől alkatrészmintákat kaptak, amelyek típusvizsgálata kiváló eredményt mutatott. A szállított alkatrészek egyéb paraméterei is kiválóak. Emellett olcsóbb áránál fogva kb. 30 százalékos vízamegtakarítást jelent, sokkal rövidebb szállítási határidőkkel.

A Remix új fejlesztésű alkatrészei

Talákoztak a Remix és a Telefongyár fejlesztői, ahol a Remix szakemberei bemutattak néhány új fejlesztésű alkatrészt, illetve mintadarabot.

A főtéma az ellenállás- és potenciométer-fejlesztés volt, amely mind a gyártó, mind a felhasználó számára igen fontos kérdés.